

学习贯彻党的二十届三中全会精神

自治区宣讲团在我市各县 宣讲党的二十届三中全会精神

本报讯 (益西卓玛)连日来,党 的二十届三中全会和自治区党委十 届六次全会精神自治区宣讲团宣讲 报告会在我市各县陆续举行。

9月9日,自治区宣讲团到洛扎 县宣讲党的二十届三中全会和自治 区党委十届六次全会精神。

宣讲报告会上,区党委讲师团成 员、区党委组织部二级巡视员平措旦 增从深刻认识进一步全面深化改革 的重要性和必要性,学习好、领会好 党的二十届三中全会精神,学习好、 领会好自治区党委十届六次全会精 神,全力以赴抓好全会精神的贯彻落 实四个方面深入浅出地解读了党的 二十届三中全会和区党委十届六次 全会的核心要义和精神实质。

宣讲要求,各级各部门要认真组 织党员干部全面深入学习全会精神, 更好地用理论武装头脑、指导实 践、推动工作。要持续完善机制、细 化措施,坚持深入基层、深入群众,以 通俗易懂的语言和多元化的方式,进 一步在全县掀起学习宣传贯彻党的 二十届三中全会和区党委十届六次 全会精神的热潮。要紧密结合洛扎 实际,找准贯彻落实党的二十届三中 全会和区党委十届六次全会精神的 切入点和着力点,制定切实可行的 宣讲方案,确保全会精神在洛扎落地 生根、开花结果。

9月9日,自治区宣讲团在措美县 开展党的二十届三中全会和自治区党 委十届六次全会精神宣讲报告会。

宣讲会上,区党委讲师团成员、 区党委组织部二级巡视员平措旦增 从党的二十届三中全会的主题和《决 定》起草的过程、深刻认识党的二十 届三中全会的重大意义、全面准确理 解进一步全面深化改革的重大举措、 全力以赴贯彻落实好党的二十届三 中全会和自治区党委十届六次全会 精神等方面作了全面系统的阐释,对 措美县如何深入学习宣传贯彻党的 二十届三中全会和自治区党委十届 六次全会精神提出了意见建议。

2024年9月11日 星期三

宣讲强调,各级党委(党组)要结 合理论学习中心组学习会、"三会一 课"、主题党日等,全面系统、原原本 本领会全会精神实质,学深悟透觉的 二十届三中全会和自治区党委十届 六次全会精神,持之以恒推动党的二 十届三中全会和自治区党委十届六 次全会精神往心里走、往深里走、往 实里走。党员领导干部要结合"四下 基层"等,主动到包联村(居)、企业宣 讲党的二十届三中全会和自治区党 委十届六次全会精神,以实际行动带 动广大干部群众对全会精神核心要 义的学习。要联系实际干,把学习宣 传贯彻党的二十届三中全会和自治 区党委十届六次全会精神与统筹当 前各项工作紧密结合起来,不断增强 责任感和使命感,把学习成果转化为 工作成效。要守正创新,发散思维, 努力为建设团结富裕文明和谐美丽 的社会主义现代化新山南贡献措美 智慧和力量。

9月5日,学习宣传党的二十届 三中全会和自治区党委十届六次全 会精神自治区宣讲团宣讲报告会在 浪卡子县皖江剧院举行。自治区党 委讲师团团长、一级调研员侯晓东作

宣讲会上,候晓东以《在新的历 史起点上讲一步全面深化改革,奋力 推进中国式现代化建设》为题,围绕 党的二十届三中全会的主题和《决 定》起草过程、贯彻自治区党委十届 六次全会精神等方面,对全会精神作 了全面系统宣讲和深入解读。报告 主题鲜明、站位高远、阐释透彻,脉络 清晰、重点突出,对于浪卡子县党员 干部群众深入学习领会、全面贯彻落 实全会精神具有重要的指导和推动

宣讲强调,全县广大党员干部要 坚持学以致用、学用结合,坚持"问需 于民"听民声,坚持改革"为人民",真 正做到改革为了人民、改革依靠人 民、改革成果由人民共享,让人民成 为改革的最大受益者。要切实将全 会精神的核心要义和思想精髓真正 贯彻到工作中、落实到岗位上、体现 到行动上。全县各级各部门要通过 形式多样的宣传宣讲活动,将全会精 神特别是总书记的重要讲话精神传 达到基层去、传达到群众中去,真正 做到让党的二十届三中全会精神家

9月6日,学习宣传党的二十届 三中全会和自治区党委十届六次全

会精神自治区党委宣讲团在贡嘎县 举行宣讲报告会。自治区党委讲师 团团长、一级调研员侯晓东作宣讲报

宣讲报告会上,侯晓东重点围绕 党的二十届三中全会的主题和《决 定》起草过程、深刻认识党的二十届 三中全会的重大意义、全面准确理解 进一步全面深化改革的重大举措、全 力以赴贯彻落实好党的二十届三中 全会和自治区党委十届六次全会精 神四个方面,对党的二十届三中全会 精神和区党委十届六次全会精神进 行了系统阐述和深刻解读。

宣讲强调,全县各级党组织和党 员干部要把党的二十届三中全会精 神和区党委十届六次全会精神作为 各级党委(党组)理论学习中心组学 习的重要内容。要通过开辟学习贯 彻专栏、干部群众访谈、开展网络宣 传等方式,全方位、多视角、高密度地 宣传全会精神。县级领导同志要充 分利用下乡调研等契机深入各自联 系乡(镇)、村(社区)、企业等,带头开 展示范宣讲,坚持领导干部带头讲、 部门行业分类讲、基层宣讲员覆盖 讲、线上线下互动讲,迅速将全会精 神传达到各族群众当中。要把学习 贯彻党的二十届三中全会精神和区 党委十届六次全会精神与贡嘎县工 作实际结合起来,将学习成果转化为 治理效能,对照年初各项目标任务, 奋力冲刺年末收官,确保各项任务落 地落实。





近日,乃东区赞堂社区骨干宣讲员到

宣讲员来到田间,与劳作的群众围坐 在一起,用通俗易懂的语言、生动形象的事 例,对党的二十届三中全会和区党委十届 六次全会精神进行了深入浅出的讲解,重 点阐述了全会关于推进乡村振兴、增进民 生福祉等方面的重要部署,让群众切实感 受到党中央、区党委对"三农"工作的高度 重视和对群众生活的关心关怀。

图为宣讲员在田间宣讲党的二十届三 中全会精神 彭胜菊 摄

山南市特色产品暨南亚进口商品 展销会实现销售额1814.26万元

本报讯(记者拥青卓嘎)日前,为 期7天的山南市特色产品暨南亚进口 商品展销会圆满收官,成果喜人,实现 销售额1814.26万元。

9月8日,记者从市商务局了解 到,此次展会邀请尼泊尔、不丹、巴基 斯坦等三个南亚国家和中国台湾、内 蒙古等国内商户,以及我市12县(区、 市)农牧民合作社和企业共同参展,共 设立324个展位,实现总销售额 1814.26万元。其中,外商销售额 725.89万元;中国台湾商户销售额 59.84万元;内蒙古商户销售额277.81 万元;12县(区、市)商户总销售额 704.375万元;供销社销售额38.2049 万元;直播助力8.1418万元。

隆子县

开展铸牢中华民族共同体意识 暨牢固树立"三个意识"官讲会

本报讯 (达瓦卓嘎)近日,隆子 县新时代文明实践中心在日当镇沙 琼村、塔新村开展铸牢中华民族共同 体意识暨"三个意识"宣讲会。

宣讲会上,宣讲员围绕铸牢中华 民族共同体意识和"国家意识、公民 意识、法治意识"等方面,结合群众身 边发生的翻天覆地变化,用群众喜闻 乐见的方式和通俗易懂的语言,讲政 策、讲法律、讲事例、讲变化,引导群 众始终铭记党的恩情,坚定不移听党

话、感党恩、跟党走。 下一步,隆子县新时代文明实践 中心(所、站)将充分发挥理论政策宣 讲队、基层农牧民宣讲员等队伍力 量,通过更加灵活多样的宣传方式开 展宣讲活动,让党的创新理论在基层 落地生根、开花结果。

加查县

以"农文旅"融合铺就 乡村振兴"幸福路"

本报讯(记者**次旦卓嘎**)今年以 来,加查县以宣传打造特色产品、特 色品牌,推动经济社会全面发展为目 标,以全面打造正在申请注册的"秀 美加查·印象达布"区域品牌为主题, 聚焦加查核桃、虫草、水电、湿地"四 宝",开展"月月有主题、季季都精彩" 系列活动,旅游等资源优势转化特色 产业的品牌优势与经济优势逐渐凸 显,区域公共品牌效应日益彰显。

开展"寻找加查虫草·领养千年 古树"系列活动。通过百名直播达人 游加查、"加查有我一棵千年核桃树" 认领(养)活动、直播达人座谈会、农 特产品展销活动等方式,以加查虫草 和加查核桃为支撑,打造品牌声势和 影响,通过电子商务平台,积极宣传 推介、打造区域品牌,推动加查特色 产品走向市场。

开展"藏味端午·打卡加查"系列 活动。通过"秀美加查·'核'你有约" "印象达布一见'粽'情"等活动、旅游 高质量发展座谈会、农特产品展销活 动、邀请媒体宣推农文旅资源等方 式,以"达布木碗"非遗产品等特色产 品为支撑,争创文旅强县,推动地理标 志产品、文化、旅游、农业协同发展。

开展"莓李好客·美味加查"系列

活动。通过组织企业和部门研学活 动、开展加查蓝莓、李子采摘季系列 活动,学习其他地方的好做法好经 验,推广展示加查蓝莓、李子等特色 产品,出售农特产品达14万余元。

开展"民俗体验·活力加查"系列 活动。通过开展赛马、射箭体验活 动、特色文艺演出、农特产品展销等 方式,围绕"加查民宿"这一行业,进 一步带动周边群众,推动文化旅游与 农业的同步发展。活动带动群众增 收60余万元。

开展"核桃熟了·富饶加查"系列 活动。通过"加查有我一棵千年核桃 树"认领(养)活动、核桃熟了丰收节 庆、摄影采风等活动,充分展现加查 县经济繁荣、社会和谐、民族团结、人 民幸福的新时代新气象

开展"漫山红叶·爱上加查"系列 活动。通过召开招商引资暨旅游推 介会议、观光踩线精品旅游线路、实 地考察旅游资源、组织歌唱比赛等形 式,围绕加查独特的文化旅游和农牧 业等资源优势,进一步提升文化旅游 资源的保护力度和品牌价值,激活市 场主体活力,推动文旅融合,带动产 业高质量发展,促进农民增收,助力 乡村振兴。

2024年国家网络安全 宣传周山南市活动启动

以"网络安全为人民 网络安全靠人 民"为主题的2024年国家网络安全宣 传周山南市活动启动。

市委副书记尼玛旦增出席并讲 话,并为中国电信数智科技有限公司 等5家山南市网络与数据安全技术支 撑单位授牌。

尼玛旦增强调,要坚持党管网络, 学习贯彻党的二十届三中全会和区党 委十届六次全会精神,把推进网络安 全作为深化改革的有效载体和走好网 上群众路线的特色举措,将今年的宣 传周活动办好、办实、办出效果。要突 出活动主题,立足"防风险 保安全", 紧扣"网络安全为人民 网络安全靠人 民"活动主题,统筹谋划具有山南特色 的网络安全宣传周活动。要守好网络 阵地,提高网络综合治理效能,加大正 面宣传引导,加强网络负面舆情管控, 构建良好网络生态。要推进全民参

本报讯(记者拥青卓嘎)9月9日, 与,广泛开展网络安全进农牧区、进企 业、进机关、进学校等宣传普及活动, 引导全社会共建网络安全、共享网络 文明。要注重宣传实效,充分融合线 下线上各类新媒体平台,通过群众喜 闻乐见的产品,积极做好《网络安全 法》等法律法规和政策的宣传工作,推 动全社会网络安全意识和防护技能的 提升。要促进数字惠民,以此次网络 安全宣传周活动为契机,深化"放管 服"改革,推动更多涉企涉民高频事 项跨省通办、线上运行、一窗通办,加 强群众个人信息和企业商业信息安 全管理,让更多群众和企业享受数字

> 启动仪式结束后,市(中、区)直各 单位开展集中展示活动。尼玛旦增等 走向各宣传点,与各单位宣传员互动 交流,认真了解我市网络安全技术防 护、数字化发展、互联网综合治理等工 作推讲情况。

我市各县开展国家 网络安全宣传周活动



图为桑日县工作人员向过往群众宣传法律法规知识。

次曲玉珍 摄

本报讯(单增卓玛 次央 次曲玉 珍 旦增曲吉)连日来,我市各县开展 国家网络安全宣传周活动。

9月9日,洛扎县开展国家网络安 全宣传周活动。

活动现场,工作人员通过悬挂横 幅、摆放宣传展板、发放宣传资料等 方式,向过往群众宣传了《中华人民 共和国网络安全法》《中华人民共和 国数据安全法》《西藏自治区网络通 信活动"二十禁"》等内容,倡导广大 群众进一步提高网络安全意识和防 范能力,自觉抵制网络谣言,共同维 护网络社会秩序,筑牢网络安全"防

9月9日,措美县开展国家网络安

火墙"

全宣传周活动。 活动现场,工作人员通过设置咨 询台、悬挂横幅、发放宣传资料等多种 形式,向过往群众宣传网络安全法律 法规、网络诈骗防范等知识。工作人 员还结合实际案例,向群众讲解如何 识别网络陷阱、保护个人信息安全,引 导群众树立正确的网络安全观念,增 强防范意识。

9月9日,桑日县举行2024年国家 网络安全宣传周活动启动仪式。

启动仪式上,工作人员通过设置 咨询台、悬挂宣传条幅、摆放展板、发 放宣传资料和宣传品等多种形式,向 过往群众宣传普及《中华人民共和国 网络安全法》《中华人民共和国个人 信息保护法》《中华人民共和国数据 安全法》《西藏自治区网络通信活动 "二十禁"》等法律法规。工作人员还 结合身边事例,从电信网络诈骗、个人 信息保护、网络安全防护等方面进行 了细致解读,引导广大网民树立正确 的网络安全观念,养成良好的网络安

近日,曲松县新时代文明实践中 心以新时代文明实践推动日为契机, 在县民族团结广场开展了"网络安全 为人民 网络安全靠人民"主题宣传活

活动现场,新时代文明实践中心 网络文明传播志愿服务队紧扣网络安 全主题,以悬挂横幅、现场讲解、发放 宣传资料和宣传物品的方式,向群众 重点宣传了《西藏自治区网络信息安 全管理条例》《西藏自治区网络通信活 动"二十禁"》《网络安全知识宣传手 册》内容,针对防范电信网络诈骗、个 人信息保护、网络安全防护等方面的 知识进行详细的解读,警醒大家保护 好个人隐私,自觉防范电信网络诈骗, 不信谣、不传谣、不造谣,倡导广大网 民依法文明上网,增强全社会网络安 全意识。

此次活动,进一步加深了群众对 网络安全重要性的认识,切实增强了 群众网络安全意识和自我保护能力, 营造了"人人关注网络安全"的良好社 会氛围。

乃东区

"青年夜校"公益课开课

本报讯(彭胜菊)近日,乃东区群 团工作部在山南雅仕台球室举办第一 期"青年夜校"——台球公益课,20余 名青年参加。

课堂上,教练介绍台球历史文化, 并从球杆的使用技巧、击球的力度、瞄 准的角度等方面进行现场教学,一对一 指导青年们击球、运杆、走位,青年们认 真听讲,边学边练,兴趣愈发浓厚。

此次课程以台球为媒介,为青年们

提供了相互交流、切磋球技的平台,激 发了青年的运动热情,展现了青年挑战 自我、超越自我的奋发精神。下一步, 乃东区群团工作部将持续开设趣味满 满、类型丰富的"青年夜校"课程,让辖 区青年下班后找到充实夜生活的新窗 口,延续学生时代的兴趣梦,掌握一项 全新技能,拓展人际圈、减轻压力,在紧 张工作之余,从文体生活中"满血复 活"。